Resultados de la guia de problemas 1

1. Problemas capitulo 1 del Malvino:
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1-14
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1-16
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1-18

VTH:12VyRTH:2kQ.

I =57mA (para R, = 0,1 kQ); I =3 mA (para R, =2 kQ); I =24 mA (para R = 3 kQ2);
I =2 mA (para R, =4 kQ); I = 1,7 mA (para R, =5 kQ); I = 1,5 mA (para R;, = 6 k).

Si la tension de la fuente cae a 12 V entonces la tensién de Thevenin cae a Vg = 4 V. Sin
embargo la resistencia de Thevenin no cambia: Rry = 2 k(.

Si se duplican los valores de todas las resistencia la tensién de Thevenin no cambia: Vyy = 12
V. Sin embargo, la resistencia de Thevenin se duplica: Rrg = 4 kf).

El circuito Norton tiene Iy =5 mA y Ry = 3 k(2.
El circuito Thevenin tiene Vg = 100 V v Ry = 10 k).
El circuito Norton equivalente tiene Iy = 6 mA y Ry = 2 k2.

2. En este problema hay que realizar una demostracion.

3. Problemas capitulo 3 del Malvino (se han resuelto sélo algunos de estos problemas mas representa-

tivos):

3-1 I =18,18 mA.

3-2 P =35 mW.

3-3 Por el segundo diodo pasa la misma corriente que por el primero, I = 500 mA.

3-4
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Usando la aproximacién ideal se puede demostrar que en la carga I, = 20 mA, V, = 20 V
y P, = 400 mW, mientras que la disipacion en el diodo es Pp = 0 W. La potencial total es
Pr =P, + Pp =400 mW.

Usando la segunda aproximacion se puede demostrar que en la carga I;, = 19,3 mA, V;, = 19,3
Vy P, = 372,5 mW, mientras que la disipacién en el diodo es Pp = 13,5 mW. La potencial
total es Pr = P;, + Pp = 386 mW.

Usando la tercera aproximacién (con Rp = 0,23 Q) se puede demostrar que en la carga I} =
19,29 mA, V;, = 19,29 Vy P, = 372,1 mW, mientras que la disipacion en el diodo es Pp = 13,58
mW. La potencial total es Pr = Py, + Pp = 385,68 mW.

El diodo esta abierto.
En el diodo caerian 5 V y se quemaria.

El diodo esta en corto o la resistencia esta abierta (o ambos).

4. Para el circuito de la Figura 1 a):

Aproximacion ideal: Ip =125 mA, Vp =0V y Ppb =0 W.
Segunda aproximacién: Ip =55 mA, Vp =0,7Vy Pp = 38,5 mW.
Tercera aproximacion: Ip = 53,6 mA, Vp =0,713 V y Pp = 38,2 mW.
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a)
b)
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. Este problema se resuelve graficamente.

. Usando la segunda aproximaciéon obtenemos:

Ip=0AyVp=—-3V.
Ip =166 mAy Vp=0,7V.
ID:O,86 mAyVD:O,7V

Diodo de la izquierda: Ip = 73 mA y Vp = 0,7 V. Diodo de la derecha: Ip =0 mA y Vp = =5
V.

. Problemas capitulo 4 del Malvino (se han resuelto sélo algunos de estos problemas mas representa-

tivos):

4-1 Vp =707 Vy Viea = Vae = 22,5 V.
43 Vp =700V y Vies = Vie = 22,3 V.
45 Ve =8V y Vp =113 V.

4-6 Vs = 1440 V y Vp = 2036 V.

47T Vp =212V y Viea = 6,75 V.

4-8
4-9

4-10

4-11

VP = 20,5 Vv y Vmed = 6,53 V.

Suponiendo que el primario esta conectado a una tension de 120 V,,,s, entonces obtenemos:
Vims1 =10V, Vp =1414 V y V,ppeo = 10 V.

Suponiendo que el primario esta conectado a una tension de 120 V,,,s, entonces obtenemos:
Vp=1212 V y Vipeqa = Ve = 3,86 V.

Suponiendo que el primario esta conectado a una tension de 120 V,,,s, entonces obtenemos:
Vp=1142 V y Vypeqa = Ve = 3,63 V.

La senal de salida es una onda senoidal rectificada completa con valor pico Vp = 29,7 V. La tensién
de salida promedio es V,,.q = 18,9 V.

Vr = 2,96 V (tensién de rizado pico a pico) y Vi,eq = 28,12 V.

Formas de onda para el caso a):
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Figura 1: Resultado del problema 10 a).



11.

12.

13.
14.

15.

Vour =12 Ve I =80 mA.

Con una carga de 1 k{2, el regulador es equivalente a uno sin carga con tensiéon y resistencia de
Thevenin de Vrg = 18,18 V 'y Rry = 90,91 €. Bajo estas condiciones el circuito esta regulando y
la salida es V,,; = 12 V. Para que el circuito continué regulando, la resistencia de carga no debe ser
menor que R,,;, = 150 Q. Sin embargo, la resistencia puede ser tan grande como uno quiera (incluso
un circuito abierto).

La tensién de rizado de salida pico a pico es Vg = 0,103 V.
Ry = 6072 ).

La tensién de salida maxima es V,,; = 27,7 V cuando Ry = 4,66 k2.



